



Исх. № 225 от 09.09.2022 г.

Директору Калужского филиала РГАУ  
МСХА им. К.А. Тимирязева  
**С.Д. Малаховой**

### Уважаемая Светлана Дмитриевна!

Информируем Вас о том, что в Калужской области открыт прием заявок на региональный конкурс молодежных инновационных научно-технических проектов «УМНИК–2022» Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере (Фонд содействия инновациям).

Целью конкурса является государственная поддержка молодых учёных, стремящихся самореализоваться через инновационную деятельность, и стимулирование массового участия молодежи в научно-технической и инновационной деятельности.

Отобранные проекты получают финансовую поддержку – грант от Фонда содействия инновациям на выполнение научно-исследовательских работ (НИР) в размере **500 тыс. рублей**. Ежегодно гранты по программе «УМНИК» получают 10 – 12 молодых ученых Калужской области.

Участником программы могут быть граждане Российской Федерации (физические лица) в возрасте **от 18 до 30 лет** включительно (студенты, аспиранты, молодые исследователи и преподаватели). Участник программы имеет право предоставить на конкурс только один проект и получить финансовую поддержку (грант) Фонда содействия по программе «УМНИК» только один раз.

Проекты на конкурс «УМНИК» могут быть поданы по следующим направлениям:

- Н1. Цифровые технологии;
- Н2. Медицина и технологии здоровьесбережения;
- Н3. Новые материалы и химические технологии;
- Н4. Новые приборы и интеллектуальные производственные технологии;
- Н5. Биотехнологии;
- Н6. Ресурсосберегающая энергетика.

Прием заявок для участия в конкурсе осуществляется в режиме онлайн по адресу <http://umnik.fasie.ru/kaluga/> до **30 сентября 2022г.** формы для подготовки проектных заявок доступны после регистрации на сайте.

Подведение итогов и определение победителей конкурса состоится в рамках аккредитованного мероприятия – конференции «ИННОСТАРТ-2022»,

которое будет проходить в ноябре 2022г в городе Обнинске (даты уточняются).

Учитывая высокую важность программы «УМНИК» с точки зрения инновационного развития Калужской области, с целью более активного вовлечения КФ РГАУ МСХА им. К.А. Тимирязева в инновационную деятельность и обеспечения финансовой поддержки талантливой молодежи, просим Вас организовать участие в региональном конкурсе студентов, аспирантов и молодых сотрудников университета. Для информирования целевой аудитории также просим разместить информацию о конкурсе на официальном сайте и в социальных медиа университета.

Подробную информацию по вопросам участия в конкурсе «УМНИК» можно получить на сайте АИРКО <https://airko.org/konkurs-umnik-fsi> и непосредственно в Агентстве инновационного развития Калужской области, контактное лицо: **Цепенко Алина Викторовна** – директор департамента поддержки инновационных предприятий и проектов, секретарь регионального Экспертного жюри, тел. 8(484) 394-24-90, e-mail [tsepenko@airko.org](mailto:tsepenko@airko.org).

Генеральный директор,

Представитель Фонда в Калужской области



*Алина Цепенко* П.Ю. Гранков